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Zdravotně-sociální péče bude o vlastní segment usilovat zase za rok. Ilustrační foto: Freepik

Michaela Koubová

Ve čtvrtek odpoledne oficiálně odstartovalo dohodovací řízení o úhradách pro příští rok. Stejně jako loni se ho zúčastní 15 segmentů.
Zdravotně-sociální péči se totiž nepovedlo prosadit vlastní segment.

Na ministerstvu zdravotnictví ve čtvrtek formálně začalo dohodovací řízení. Hlavním bodem programu přitom bylo hlasování o novém segmentu –
zdravotně-sociální péči. Ten ale nakonec zabily zaměstnanecké zdravotní pojišťovny.
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„Pro byla VZP, proti ostatní zdravotní pojišťovny. U poskytovatelů to bylo tak půl na půl – s tím, že ne všichni zcela pochopili, o jaký segment se jedná,
což jsme si pak ujasnili po jednání,“ říká prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb Jiří Horecký, který poskytovatele na jednání zastupoval.

„Na vznik tlačilo i ministerstvo zdravotnictví. Ono by to totiž bylo skutečně jednodušší, kdyby segment existoval. Byl by institucionálně zastoupen, což
si vzhledem k demografickým trendům zaslouží,“ konstatuje náměstek VZP Jan Bodnár.

Mohlo by vás zajímat
Stanjura a Válek ve vedení VZP? Víme, proč neměli žádnou šanci

Znovu za rok

Zdravotně-sociální péče v minulosti součástí dohodovacího řízení nebyla. Tento segment měl výjimku, která skončila loňským zakotvením sociálně-
zdravotních lůžek. „Protože jde o specifický sektor a je zde více než tisíc IČZ, požádali jsme o zřízení samostatného segmentu,“ přiblížil
Zdravotnickému deníku už dříve Horecký. 

V letošním dohodovacím řízení tak bude segment přiřazen k domácí péči, kde je také domácí hospicová péče.

„Vzhledem k počtu plných mocí se tam pravděpodobně staneme koordinátorem. O ustanovení našeho samostatného segmentu budeme usilovat
znovu za rok,“ dodává Horecký.

Letošnímu dohodovacímu řízení předsedá Vojenská zdravotní pojišťovna. Ministr zdravotnictví Adam Vojtěch přitom opakovaně avizoval, že by rád
změnil jeho podobu. Nechce, aby spočívalo jen v diskusi, o jaké procento se úhrady navýší, ale také o struktuře péče. Plánování by se také mělo
dívat dále než za horizont jednoho roku.  

Michaela Koubová
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